


W  
H  
A  
D  
  
3  
0



# WHAD 30

 NUOVO distributore automatico per la vendita di prodotti da collezione.

**WHAD 30** è un distributore automatico finalizzato all'erogazione di prodotti tecnici e da collezione come Cannabis Light, monete, accendini, sigari, penne, ecc.

Il distributore automatico offre la possibilità di gestire 30 selezioni ed abbinare a ciascuno il relativo prezzo, è equipaggiato di una gettoniera rendi resto, lettore di banconote, lettore di codice fiscale per il controllo della maggiore età.

Il distributore è conforme Art.2 comma 2 D.Lgs. 127/15 per la trasmissione telematica dei dati dei corrispettivi dell'Agenzia delle Entrate, l'operazione può essere eseguita in AUTOMATICO.

 NEW vending machine for the sale of collectible products.

**WHAD 30** is a vending machine aimed at providing technical and collectible products such as Cannabis Light, coins, cigars, pens, etc.

The vending machine offers the possibility to enter 30 different products and to match a given price, it is equipped with a change-giver coin mechanism, a bill reader, a fiscal code reader for checking the age of majority.

The distributor is compliant with art. 2 comma 2 D. Lgs. 127/15 for the electronic transmission of the data of the fees to the Inland Revenue, the operation can be performed AUTOMATIC.

 NOUVEAU distributeur automatique pour la vente de produits de collection.

**WHAD 30** est un distributeur automatique destiné à fournir des produits techniques et de collection tels que Cannabis Light, pièces de monnaie, cigares, stylos, etc.

Le distributeur automatique offre la possibilité d'entrer 30 produits différents et de correspondre à un prix donné, il est équipé d'un monnayeur, d'un lecteur de billets, d'un lecteur de code fiscal pour vérifier l'âge de la majorité.


Le distributeur est conforme à l'art. 2 virgules 2 D. Lgs. 127/15 pour la transmission électronique des données des redevances à l'Inland Revenue, l'opération peut être effectuée AUTOMATIQUE.

 NEUER Verkaufsautomat für den Verkauf von Sammelprodukten.

**WHAD 30** ist ein Verkaufsautomat für die Versorgung von technischen Produkten und von Sammlerstücken wie Cannabis Light, Moneten, Feuerzeuge, Zigarren, Stifte, usw.

Der Automat bietet die Möglichkeit, 30 verschiedene Produkte einzulegen und verbindet Sie zu jedem seinen Preis, es ist mit einem Wechsel Geldgeber-Mechanismus ausgestattet, Banknotenleser, Steuercode-Leser für die Überprüfung des Alters der Mehrheit.

Der Vertriebshändler stimmt Art. 2 Abs. 2 des Gesetzesdekrets 127/15 über die elektronische Übermittlung von Steuerdaten an die Steuerbehörde zu, die Operation kann AUTOMATISCH durchgeführt werden.

 NUEVA máquina expendedora para la venta de productos coleccionables.

**WHAD 30** es una máquina expendedora destinada a proporcionar productos técnicos y de colección como Cannabis Light, monedas, encendedores, cigarros, bolígrafos, etc.

La máquina expendedora ofrece la posibilidad de ingresar 30 productos diferentes e ingresar el precio de cada uno. Está equipado con un mecanismo de cambio de divisas, un lector de billetes y un código fiscal para verificar la mayoría de edad.

el distribuidor cumple con el Artículo 2 del Decreto Legislativo 127/15 para la transmisión electrónica de los datos relevantes a la Agencia Tributaria, la operación se puede realizar en AUTOMATICO.

## CARATTERISTICHE TECNICHE

Piani n.5  
Selezioni n.30  
Sistema refrigerante: gas Freone R134 A, ecologico e timer programmabile per lo sbrinamento automatico  
Gettoniera rendi resto  
Lettore di banconote  
Lettore codice fiscale  
Gestione da remoto  
Verniciatura a polveri epossidiche  
Vetrina con vetro camera a norme antinfortunistiche  
Cassone coibentato

## ACCESSORI

Sensore caduta prodotti  
Rilevazione dati: flash serial o formato EVA/DTS

## TECHNICAL FEATURES

Planes n.5  
Choises n.30  
Cooling system: ecological, R134A Freon Gas with programmable timer for automatic defrosting  
Change-giver coin mechanism  
Banknote reader  
Tax code reader  
Remote management  
Varnishing: with epoxy powders  
Display window made of double glazed safety glass  
Cabinet insulated

## ACCESSORIES

Sensor for falling down products  
Datas indicator: flash serial or in EVA/DTS form

## CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

Niveaux n.5  
Sélection n.30  
Système de réfrigération: Gaz Freone R134A écologique et timer programmable pour le dégivrage automatique  
Monnayeur à monnaie  
Lecteur de billets de banque  
Lecteur de code fiscal  
Gestion à distance  
Peinture: par poudre époxy  
Vitrine avec double vitrage répondant aux normes de sécurité  
Caisson isolé

## ACCESSOIRES

Sensor chute de produits  
Relevation éléments: flash serial ou EVA/DTS format

## TECHNISCHE DATEN

Platten n.5  
Wählen n.30  
Stahlstatur  
Umweltfreundliches Kühlsystem: Gas Freon R134 A una programmierbare Zeitschaltuhr für die automatische Abtaugung  
Entfrostung  
Wechsel Geldgeber-Mechanismus  
Banknotenleser  
Steuercode-Leser  
Fernverwaltung  
Lackierung mit Epoxidpulvern  
Glasschrank aus Sekuritglas gemäß der Unfallschutzmaßnahmen  
Wärmeschutzgehäuse

## ZUBEHÖR

Presse

## DATOS TÉCNICOS

Planos n.5  
Selecciones n.30  
Sistema refrigerante: gas Fréon R134A ecologico y temporizador programmable para la descongelación automática  
Mecanismo de cambio de monedas  
Lector de billetes  
Lector de código de impuestos  
Administración remota  
Barnizado con polvos epoxidicos  
Expositor en cristal con camera de aire anti-vaho, realizado según normas para la protección contra accidentes  
Cajón aislado

## ACCESSORIO

Sensor caída producto

Stampante  
Router Wi-fi Ethernet  
Router Wi-fi GSM

## DATI TECNICI

Altezza: mm 1630/7000, Larghezza: mm 650, Profondità: mm 780, Peso: Kg. 172  
Alimentazione: 220V – 50Hz, Max. potenza assorbita: 300 VA

Il distributore non può essere esposto al sole o alle intemperie senza alcuna copertura di protezione.

L'immagine è solo a scopo illustrativo. Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche del prodotto presentato nel depliant.

## Printer

Wi-Fi ethernet router  
GSM wi-fi router

## TECHNICAL FEATURES

Height: mm 1630/1700, Width: mm 650, Depth: mm 780, Weight: Kg. 172  
Power: 220V – 50Hz, Max. Power load: 300W

The distributor can not be exposed to the sun or to the elements without any protection cover.

The image is for illustration purposes only. The manufacturer reserves the right to modify without notice the characteristics of the product presented in the brochure.

## Presse

Routeur Ethernet Wi-Fi  
Routeur wi-fi GSM

## CARACTERISTIQUES :

Hauteur: mm 1630/1700, Latgeur: mm 650, Profondeur: mm 780, Poids: Kg. 172  
Alimentation: 220V – 50Hz, Consommation max.: 300 W

Le distributeur ne peut pas être exposé au soleil ou aux éléments sans couverture de protection.

L'image est à titre d'illustration seulement. Le fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques du produit présenté dans la brochure.

Daten Zeiger: flash serial oder in EVA/DTS

Sensor fuer Produkten Fall  
Ethernet WLAN Ruter  
GSM WLAN Ruter

## TECHNISCHE DATEN

Höhe: 1630/1700 mm, Breite: 650 mm, Tiefe: 780 mm, Gewicht: 172 Kg.  
Power: 220V – 50Hz, Max. Stromentnahme: 300 W

Der Verteiler darf nicht ohne Schutzabdeckung der Sonne oder den Elementen ausgesetzt werden.

Das Bild dient nur zur Veranschaulichung. Der Hersteller behält sich das Recht vor, die Eigenschaften des in der Broschüre beschriebenen Produkts ohne Vorankündigung zu ändern.

Relevacion datos: flash serial o formato EVA/DTS

Impresora  
Enrutador ethernet wi-fi  
Enrutador wi-fi GSM

## DATOS TÉCNICOS

Altura: mm 1630/1700, Anchura: mm 650, Profundidad: mm 780, Peso: Kg. 172  
Alimentación: 220V - 50Hz, Consumo maximo: 300 VA

El distribuidor no puede exponerse al sol ni a los elementos sin una cubierta de protección.

La imagen es solo para fines ilustrativos. El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las características del producto presentado en el folleto.

